

ERRATA / CORRIGENDA DEL AUTOR

Artículo: **SOBRE LA PRESENCIA DE *DRACAENA DRACO* (L.) L. EN GRAN CANARIA (ISLAS CANARIAS): APORTACIÓN COROLÓGICA, ESTADO ACTUAL Y SIGNIFICACIÓN BIOGEOGRÁFICA.**

Pág. 20 (Tabla 1):

Nota: Las especies del inventario adscritas a *Kleinio-Euphorbieteae* y *Greenovio-Aeonietea*, *sensu* nomenclatura sintaxonómica propuesta por Rivas-Martínez *et al.*, 1993.

Pág. 26 (epígrafe 3.9., línea 7):

Dice: ...año 1898; el "Diario de España", ...

Debe decir: ...año 1898: el "**Diario España**", ...

Artículo: **CENSO, DISTRIBUCIÓN, HÁBITAT Y ESTADO DE CONSERVACIÓN DE *DRACAENA TAMARANAE* A. MARRERO, R.S. ALMEIDA & M. GONZÁLEZ-MARTÍN. GRAN CANARIA, ISLAS CANARIAS.**

Pág. 40 (párrafo 1, líneas 4-6):

Suprimir: «como "En peligro crítico", según las categorías de amenaza adoptadas por la 40ª Reunión del Consejo de la UICN celebrada en Gland (Suiza) en diciembre de 1994,»

Pág. 47 (párrafo 3, línea 6):

Dice: ...una franja ecotónica entre 700 m s.m. en la que, ...

Debe decir: ...una franja ecotónica entre **700-900** m s.m. en la que, ...

Idem (línea 10):

Dice: ...pertenecientes a distintos órdenes de *Kleinio-Euphorbieteae*, ...

Debe decir: ...pertenecientes a ***Kleinio-Euphorbieteae* y *Rhamno-Oleeteae***, ...

Pág. 48 (párrafo 4):

Sustituir por el párrafo siguiente:

La especie ya ha sido incluida con la categoría «En peligro de extinción» en el *Catálogo Nacional de Especies Amenazadas* y en el *Catálogo de Especies Amenazadas de Canarias*, y con la categoría «En peligro crítico» en la *Lista Roja 2000 de la Flora Vasculare Española* (VV.AA., 2000).

Artículo: **APORTACIONES A LA COROLOGÍA DE VARIAS ESPECIES RELÍCTICAS DE GRAN CANARIA, ISLAS CANARIAS.** Notas corológico-taxonómicas de la flora macaronésica (N^{os} 86-105).

Pág. 194 (párrafo 1, línea 8):

Suprimir: «de *Kleinio-Euphorbieteae canariensis* (Rivas-Goday & Esteve 1965) Santos 1976»

Pág. 202 (penúltima línea):

Dice: ...en los que predominan especies de esta última asociación, ...

Debe decir: ...en los que predominan especies de esta última **alianza**, ...

Addenda a los mapas (Figs. 1-12):

Cuadrados (citas previas), círculos (citas nuevas).